#### БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

### ӨФӨ ЖАЛАЋЫ ЖАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



#### РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

# АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

# жарар постановление март <sub>20</sub> 15 й. № 1114 «31 "марта <sub>20</sub> 15 г.

Об установлении платы за услуги бизнес-центра Муниципального унитарного предприятия «Гостиница «АКТАУ» городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 19 марта 2009 года № 14/7 «Об органе регулирования тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса, платы за жилое помещение, тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан», обращением Муниципального унитарного предприятия «Гостиница «АКТАУ» городского округа город Уфа Республики Башкортостан (вх. № 01-02-41746/12 от 26.11.2014г.),

### постановляю:

- 1. Установить плату за услуги бизнес-центра Муниципального унитарного предприятия «Гостиница «АКТАУ» городского округа город Уфа Республики Башкортостан в размере 500,0 рублей за 1 час (без учета НДС).
- 2. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в установленном порядке направить данное постановление для опубликования в газету «Вечерняя Уфа».
- 3. Отделу информационных технологий и связи Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в установленном

порядке разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

4. Контроль, за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Хусаинова С.С.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов

## Регистрационная информация о документе

Администрация ГО г. Уфа РБ

1114 от 31.03.2015

Контрольная дата:

Резолюция: